



## Увлечение Насти

Анастасия Зулина учится в Сузунской школе №2. В этом году она окончила девять классов с отличием.

Анастасия мечтает успешно сдать все экзамены в одиннадцатом классе, а потом много путешествовать и увидеть различные страны.

«Мои родители всегда меня поддерживают и помогают. У меня есть старшая сестра, которая для меня всегда является примером. У сестры уже своя семья, в которой растёт сын Алексей — мой племянник. Я очень сильно люблю свою семью, это самое главное, что есть в жизни у каждого человека», — рассказывает Настя.

С детства она росла очень активным ребёнком, и в пять лет её мама записала в Детскую школу искусств в класс хореографии к

преподавателю Елене Сергеевне Муратовой, руководителю танцевального ансамбля «Алфавит». На уроках Настя изучала разные виды танца, но больше всего ей нравилось заниматься народными танцами.

«Когда я выступаю на сцене, я получаю удовольствие и много ярких эмоций. Детскую школу искусств я окончила на отлично и решила продолжить заниматься хореографией в ансамбле «Алфавит». Елена Сергеевна — профессионал своего дела, именно ей удалось привить мне любовь к танцам. Танцы — это моё увлечение, с которым я не собираюсь расставаться», — призналась Анастасия Зулина.

Софья ДАВЫДОВА,  
Верх-Сузун



## Воспитатель Юлия

В центре «Патриот» постоянно отдыхают дети. С ними работают вожатые и воспитатели. В июне воспитателем была Юлия Шмелёва из Новосибирска.

Юлия — очень активная и разносторонняя девушка. Мне она рассказала, что с шести лет занимается вокалом, поёт в хоре и исполняет сольные номера, увлекается гончарным ремеслом, любит читать и пишет стихи. «Моя самая большая мечта — написать собственную песню, она должна быть оригинальной и интересной по звучанию, ну и, конечно же, текст песни должен быть с каким-то важным смыслом», — поделилась Юлия.

У неё есть младшие два брата Владимир и Александр и сестра Анна. С самого детства она ухаживала за ними, воспитывала, помогала с уроками. Считает, что именно благодаря этому и определилась со своей будущей профессией. Юлия

решила стать учителем начальных классов и трудиться в школе.

Работа в центре «Патриот» была её первым опытом в должности воспитателя. Впоследствии она призналась: «Мне понравилась эта атмосфера лагеря. Я приобрела практический опыт работы с детьми. Конечно, бывали и трудные моменты, но с ними справилась и укрепилась в мысли, что не ошиблась с выбором профессии».

Лагерь — это отличное место для отдыха. Все смены здесь проходят интересно и насыщенно. Каждый день воспитатели и вожатые придумывают что-то новое, дети постоянно заняты делами, всегда веселы и активны. «А «Патриот» я никогда не забуду, если будет возможно, то вновь приеду сюда», — подытожила наш разговор Юлия.

Софья ДАВЫДОВА,  
Верх-Сузун

## Оставить частичку себя

С волонтерами мы участвовали во многих интересных мероприятиях, но самыми запоминающимися стали наши поездки в аграрный колледж для оказания помощи «СухБату» в двух фасовках супов, которые были отправлены на СВО.

Мне очень понравился этот опыт, он помог сблизиться с другими ребятами, понять значимость наших действий и просто приятно и полезно провести летнее время. Я восхищаюсь жителями Сузуна за их патриотизм и желание помочь людям, находящимся в трудном

положении ради любимой Родины. С удовольствием ещё приму участие в подобных мероприятиях, ведь они помогают таким подросткам, как я, поднять чувство патриотизма и оставить частичку себя в том, что ты делаешь с любовью.

Диана ПЕТРОВА, Сузун

## А вы были в парке «Семейном»?

Село Маюрово, расположенное в живописном уголке нашего района, становится всё более привлекательным местом для жизни благодаря активным усилиям жителей села и местной администрации.

В последнее время здесь реализуется ряд инициатив, направленных на улучшение инфраструктуры и создание комфортной среды.

Одним из ключевых проектов было создание парка «Семейный» в центре села. Парк стал местом, где каждый может найти себе занятие по душе. Здесь установлена детская игровая площадка, современные тренажёры для занятий спортом, беседка для отдыха, также в парке имеются скамейки. А недавно мы создали здесь зелёные зоны с новыми деревьями и цветниками. Высаженные растения не

только украшают парк, но и улучшают экологическую обстановку в селе. Местные жители активно участвуют в субботниках и, высаживая цветы, более сплочаются.

Благоустройство парка «Семейный» — это не только улучшение инфраструктуры, но и создание пространства для культурных мероприятий и праздников.

Екатерина ПОДОБЕДОВА,  
Маюрово



## Я люблю Сузунский район

Полина ГРИГОРЬЕВА, с. Шипуново: «Я люблю Сузунский район и своё село Шипуново за то, что здесь красиво, здесь много замечательных мест, куда можно сходить. Моё Шипуново — самое лучшее. Прошлым летом у нас в центре построили площадку, где встречаются дети и молодёжь, сейчас у нас строят церковь, есть ещё одна площадка, спортивная, там можно поиграть в футбол, баскетбол и волейбол или просто посидеть и пообщаться с друзьями».



Валерия ГРЕБЕ, с. Бобровка: «Я люблю Сузунский район и своё село Бобровку за то, что здесь проживают мои друзья, родственники, родители. Моя малая родина — это место, где всегда можно найти новых друзей, где можно выйти на улицу и прогуляться с подружкой или другом. Люди, любите свою родину, то место, где вы родились!»

## Учёный и колесо

Жил-был учёный по имени Страттий. Он был известен своей любознательностью и изобретательностью.

Однажды Страттий пришёл в свою лабораторию и задумался: что бы новое изобрести? Тут он вспомнил о споре с друзьями на вечеринке: можно ли создать колесо, которое никогда не было изобретено ранее.

Страттий загорелся этой идеей. Он решил, что может стать первым учёным, создавшим нечто уникальное и невиданное! Он принялся за работу и начал рисовать планы для своего нового изобретения.

Сидя за столом, доктор окунулся в свои научные исследования. Он провёл множество опытов, рассчитал углы и размеры, и, наконец, создал свою версию колеса — квадратное колесо!

Когда друзья Страттия узнали о его новом изобретении, были потрясены! Они собрались вместе,

чтобы посмотреть на это странное колесо. Доктор с гордостью показал своё творение и объяснил, как он пришёл к такой необычной форме.

Однако вскоре стало очевидно, что квадратное колесо неэффективно. Когда друзья пытались установить его на телегу, она начала дёргаться и прыгать на дороге.

Учёные посмотрели на изобретателя с недоумением и сказали: «Доктор Страттий, ваше квадратное колесо может быть интересным экспериментом, но оно не сможет заменить круглое, которое мы уже используем!»

Доктор Страттий признал свою ошибку и понял, что иногда лучше не изобретать что-то новое, если уже есть эффективное старое! И после этого учёный больше не пытался создавать квадратные колёса или другие странные изобретения.

Константин МЕРЕЖКО,  
Сузунская школа № 301